GRAN  PREMIO  NOSTALGIA

A.I.A.S. SAM Italia Ch.62 indice ed il Gruppo Falchi di San Marino in collaborazione con l’Associazione Volo Delta “2000” di Valle Gaffaro organizza per il giorno 21 Aprile 2013 una gara per aeromodelli O.T. della categoria NMR.

La gara è distinta in tre classi :  fino 2,5 cc. -  fino 5 cc.  -  fino 10 cc.

Ogni classe avrà distinta classifica ed a fine gara si avrà una classifica “ Super Champion “ per il modello che avrà ottenuto il miglior risultato assoluto.

La gara si svolgerà in applicazione del Regolamento previsto per la NMR ovvero tempo motore 18” e tempo di volo 6’ con la somma dei tre migliori lanci su quattro.

Mentre i modelli delle classi fino 5 cc. e 10 cc. dovranno decollare da terra quelli fino a 2,5 cc. potranno essere lanciati a mano.

La gara avrà luogo sul Campo di Volo di Valle Gaffaro – Codigoro.

Le iscrizioni si riceveranno sul campo a partire dalle ore 8:30 fino alle 9:30.

I lanci avranno inizio alle ore 9:45 e proseguiranno fino alle ore 15:00 senza interruzione 

La quota d’iscrizione prevista per il primo modello è fissata in  €  10  ed  € 5 per ogni modello successivo senza limite al numero di modelli iscritti.

Il cronometraggio sarà effettuato a cura dei concorrenti che provvederanno ad avere l’aiutante, l’assistente o altro concorrente a cronometrare il lancio con proprio cronometro.

Saranno fatti controlli a sorpresa della regolarità dei lanci e dei tempi.

Alle ore 16:00 si passerà alla premiazione avendo effettuato gli eventuali lanci di spareggio.

Per informazioni contattare :  Bruschi Domenico  tel.  0541/7291129   email : domenico.bruschi@gmail.com
Ogni concorrente dovrà essere munito di regolare assicurazione personale RCT.   L’organizzazione declina ogni responsabilità per eventuali danni arrecati dai concorrenti o loro modelli a persone e/o cose nel corso della gara.

